



(તસવીર : બાબુભાઈ પટેલ, વડાગામ)

વડાગામ પંચાયત દ્વારા ચોમાસાની સિઝનમાં ગામના માર્ગો તેમજ આસપાસના વિસ્તારમાં ભરાયેલા વરસાદી પાણી અને કાદવ કિચકા નિકાલ માટે સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી.

આદર્શ નિવાસી શાળા પાલનપુરનું ગૌરવ

પાલનપુર, તા. ૯ જિલ્લા રમત ગમત અધિકારીશ્રી દ્વારા આયોજીત બનાસકાંઠા જિલ્લા કક્ષાનો શાળાકીય અન્ડર ૧૯ કબડ્ડી રમતોત્સવ સરસ્વતી હાઈસ્કૂલ નાની આબોલ ડીસા ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં આદર્શ નિવાસી શાળા પાલનપુરની બહેનો તાલુકામાં પ્રથમ નંબર લાવી જિલ્લામાં રમવા ગયેલ ત્યાં પ્રથમ નંબર લાવી પાલનપુર તાલુકાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. આ ટીમ હવે રાજ્ય કક્ષાએ રમવા જશે. આ બાળાઓને જવલંત સફળતા અપાવવા શાળાના આચાર્ય શ્રી એન. કે. ચૌધરી તેમજ વ્યાયામ શિક્ષકશ્રી પાંચાભાઈ પટેલે સાડું માર્ગદર્શન અને ઉત્સાહ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓનો આત્મવિશ્વાસ વધાર્યો છે.

મોડાસામાં ટોઈંગવાનના કર્મચારીઓ દ્વારા વહાલાં-દવલાંની નીતિ...

ટોઈંગવાનના કર્મચારીઓ વિરુદ્ધ વેપારીઓ દ્વારા અધિક કલેક્ટરને રજૂઆત કરાઈ

મોડાસા તા. ૯ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં બસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલી કલેક્ટર કચેરીના પાંચ કોઈપણ સાધન પાર્ક કરવામાં આવે છે પરંતુ આ જવાબ નથી તેથી ભોડી જનતા દ્વારા રોડ ઉપર બાઈક પાર્ક કરવામાં આવે છે જ્યારે થોડાક દિવસો પહેલા જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા જાહેરનામુ પ્રસીધ્ધ કરવામાં આવેલ છે કે કલેક્ટર કચેરી ના પાંચ મીટર ના એરીયામાં કોઈપણ સાધન પાર્ક કરવામાં આવે તો તેને ટોઈંગ કરી લેવું પરંતુ ટોઈંગ કર્મચારીઓ ધ્વારા કંકત બાઈક વાળા ને જ દંડ કરે છે અને ફર વહીવર ગાડી વાડો ગમે ત્યાં ગાડી પાર્ક કરે તો કોઈ ક્યંવાલી કરવામાં આવતી નથી ત્યારે આજરોજ કલેક્ટર

ગાડી પાર્ક કર્યાં કરે તે એક મોટો પ્રશ્ન છે જ્યારે આજે આ શોપીંગ માં ખરીદી કરવા આવેલ ગ્રાહકો ની બાઈક ટોઈંગ કરવામાં આવી ત્યારે શોપીંગ ના વેપારીઓ શહેર ભરાયા હતા અને અધીક કલેક્ટર ને ઉગ્ર કોઈપણ સાધન પાર્ક કરવામાં આવે તો તેને ટોઈંગ કરી લેવું પરંતુ ટોઈંગ કરવામાં આવતી નથી જ્યારે બાઈક નીયમ અનુસાર પાટાની અંદર પાર્ક કરવામાં આવે તે છતાં પણ ટોઈંગવાન દ્વારા બાઈકને પોતાની મનમાની કરીને ઉઠાવી જઈ દંડ વસુલ કરવામાં આવે છે જ્યારે બીજી બાજુ મોડાસામાં જગ્યા કરતાં શોપીંગ સેન્ટરો વધારે છે અને મોડાસા શહેરમાં પાર્કિંગ કરવા માટે કોઈ વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરવામાં



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

મીટરના વિસ્તારમાં કોઈપણ સાધન પાર્ક કરવામાં આવે અથવા તો ટેકસી ઉઠી રાખવામાં આવે તો ટોઈંગ દ્વારા તેને ઉઠાવી જઈ દંડ વસુલ કરવામાં આવે છે. ત્યારે આજ રોજ શોપીંગ સેન્ટરમાં આવેલી દુકાનોના ગ્રાહકોની બાઈક ટોઈંગ કરી જતાં શોપીંગના વેપારીઓ ધ્વારા અધીક કલેક્ટરને ઉગ્ર રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. મોડાસા શહેરમાં ટ્રાફિકની સમસ્યા હાલ માથાના દુખાવા સમાન બની ગઈ છે જ્યારથી મોડાસા શહેરને અરવલ્લી જિલ્લાનું વડુ મથક બનાવવામાં આવ્યું છે ત્યારથી ટોઈંગ વાનના કર્મચારીઓ ધ્વારા વહાલા દવાલાની પીતી અપનાવવામાં આવી રહી છે રોડ ઉપર કાર ગમે ત્યાં પાર્ક કરવામાં આવે તો ટોઈંગના કર્મચારીઓ ધ્વારા કોઈ ક્યંવાલી કરવામાં આવતી નથી જ્યારે બાઈક નીયમ અનુસાર પાટાની અંદર પાર્ક કરવામાં આવે તે છતાં પણ ટોઈંગવાન દ્વારા બાઈકને પોતાની મનમાની કરીને ઉઠાવી જઈ દંડ વસુલ કરવામાં આવે છે જ્યારે બીજી બાજુ મોડાસામાં જગ્યા કરતાં શોપીંગ સેન્ટરો વધારે છે અને મોડાસા શહેરમાં પાર્કિંગ કરવા માટે કોઈ વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરવામાં

કચેરી ન અડી ને ડોક્ટર હાઉસ હોસ્પિટલો શોપીંગ સેન્ટરો અને દુકાનો આવેલી વેજે ૫૦૦ મીટર ની ત્રીજયા માં આવેલી છે હવે આ દુકાન વાળા તેમજ શોપીંગ માં આવતા ગ્રાહકો રજૂઆત કરી હતી જો આ અંગે ઘટતુ નહી કરવામાં આવે તો બધા વહેપારી મળી રોડ ઉપર બેસી ગાંધીચિધા માર્ગે આંદોલન કરવાની ચીમકી અધીક કલેક્ટર સમક્ષ ઉચ્ચારી હતી

દેરોલ (વા) દૂધ મંડળીની છેવટે નવી કમિટી અને હોદ્દેદારોની વરણી કરાઈ

મંડળીની વ્ય. કમિટીની ચૂંટણી અને સાધારણ સભામાં પૂર્વ સંચાલકો દ્વારા ગેરરીતિ કરાયાના આક્ષેપ સાથે રજીસ્ટ્રારમાં રજૂઆત પગલે કાર્યવાહી કરતાં જૂની કમિટી વિખેરી નંખાઈ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૯ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાની દેરોલ (વા) દૂધ ઉત્પાદક મંડળીમાં થયેલ ગેરરીતિ અંગે મંડળીને તાળાબંધી કરી રજીસ્ટ્રારને લેખિત રજૂઆત કરતાં રજીસ્ટ્રારે નવીન વ્યવસ્થાપક કમિટી બનાવવા બે વિકલ્પ સાથે આદેશ કરતાં નવીન વ્યવસ્થાપક કમિટી તથા હોદ્દેદારોની વરણી કરતાં અને પૂર્વ વ્ય. કમિટીના બધાજ સભ્યો ઘર ભેગા થતાં ગામમાં આનંદનું મોજુ ફરી વળ્યું છે. આ અંગે પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર દેરોલ (વા) દૂધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળીની ગત સાધારણ સભામાં કોરા કાગળો પર સભામાં હાજર રહેલા સભ્યોની સહીઓ લેવામાં આવતાં અને વ્યવસ્થાપક કમિટીની ચૂંટણીમાં ૩૪ ઉમેદવારી ફોર્મમાંથી ૨૧ ઉમેદવારી ફોર્મ રદ કરવામાં આવતા હોબાળો થયો હતો. ગામ લોકોએ મંડળીને તાળાબંધી કરી હતી અને ૧૨૫ કરતાં વધુ સભાસદોએ જિલ્લા રજીસ્ટ્રારને લેખિતમાં રજૂઆત કરી ૨૬ જૂની વાર્ષિક સાધારણ સભાની કાર્યવાહી રદ કરવા તથા મંડળીમાં થયેલ ગેરરીતિની તપાસ કરવા લેખિતમાં રજૂઆત કરી હતી. દેરોલ (વા) દૂધ મંડળીના

સભાસદોની લેખિત રજૂઆત સંદર્ભે જિલ્લા રજીસ્ટ્રારે કાર્યવાહી કરી મંડળીની નવીન વ્યવસ્થાપક કમિટીની રચના માટે બે વિકલ્પો સાથે આદેશ જનકસિંહ બલવંતસિંહ વાઘેલાના ઇસ્માઈલભાઈ મનસુરી, શંકરભાઈ જનકસિંહ વાઘેલા - અધ્યક્ષ સ્થાને મળી હતી. જેમાં ઘેરમેન તરીકે દિનેશભાઈ દલાભાઈ પંચાલ - રમેશભાઈ પરમાર - ચેનવા તથા વા. ચેરમેન તરીકે



(તસવીર : રમેશ વૈષ્ણવ, ખેડબ્રહ્મા)

ઈસ્માઈલભાઈ મનસુરી, શંકરભાઈ જનકસિંહ વાઘેલા - અધ્યક્ષ સ્થાને મળી હતી. જેમાં ઘેરમેન તરીકે દિનેશભાઈ દલાભાઈ પંચાલ - રમેશભાઈ પરમાર - ચેનવા તથા વા. ચેરમેન તરીકે ઇસ્માઈલભાઈ મનસુરી બીન હરીક ચુંટાઈ આવ્યા હતા. નવીન વરાયેલ હોદ્દેદારોને રણજીતસિંહ ભવાનસિંહ વાઘેલા - પ્રદિપસિંહ જૂજરાતસિંહ વાઘેલા - પરેશકુમાર રમણલાલ સુથાર તથા અમૃતભાઈ આર. ઠાકરડા સહીત ગામ લોકોએ બિરદાવ્યા હતા.

૨૦ હજાર પાનાનું મરાઠીમાં અનુવાદ પણ થશે

રાજ્ય સહિત દેશભરમાં ચક્ર્યાર જગવાનાર અને ગુજરાત સરકારને કલંકિત કરનાર સોહરાબુદીન શેખ અને તુલસીરામ પ્રજાપતિ નકલી એન્કાઉન્ટર કેસમાં અંદાજે એક વર્ષનો વિરામ પડે તેવી સંભાવના છે. હાલ આ બંને કેસો નિષ્પક્ષ ન્યાય અર્થે ગુજરાત બહાર મહારાષ્ટ્રના મુંબઈ ખાતે ચાલી રહ્યા છે. સોહરાબુદીન કેસને નવ વર્ષ તેમજ તુલસી પ્રજાપતિ કેસને આઠ વર્ષ જેટલો સમય વીતી ચુક્યો છે અને જો એક વર્ષનો વિરામ પડશે તો બંને કેસ વધુ લંબાશે. ગુજરાત પોલીસે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની હાથા કરવા આતંકવાદી આચો હોવાની બાતમીનો આધાર લઈ વર્ષ ૨૦૦૫માં અમદાવાદના નારોલ વિસ્તારમાં કથિત આતંકી સોહરાબુદીન શેખને નકલી એન્કાઉન્ટરમાં મારી નાખવામાં આવ્યો. આજ રીતે વર્ષ ૨૦૦૬માં અંબાજી સ્થિત છાપરી ખાતે સોહરાબુદીન નકલી એન્કાઉન્ટરના આંખો દેખ્યા સાક્ષી તુલસી પ્રજાપતિને પણ ગુજરાત પોલીસે નકલી એન્કાઉન્ટરમાં ઠાર મારી નાંખ્યો હતો. સોહરાબુદીન નકલી એન્કાઉન્ટરની તપાસ ૧૧મી નવેમ્બર ૨૦૦૫ના રોજ સીઆઈડી કાર્મને સોંપવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ તુલસીરામ પ્રજાપતિ નકલી એન્કાઉન્ટરની તપાસ પણ સીઆઈડી કાર્મને ચલાવી હતી. આ સમગ્ર તપાસ ગુજરાતીમાં થઈ હતી. આ બંને કેસોમાં ગુજરાતના તત્કાલીન ગૃહમંત્રી અમિત શાહ, આઈપીએસ ડીજી વણઝારા, અભય યુગસમા, જીએલ સિંઘલ, રાજકુમાર પાન્ડીયન સહિત ઘણાં ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓને જેલમાં જવું પડ્યું હતું. બંને એન્કાઉન્ટર કેસ જો ગુજરાતમાં ચાલશે તો ફરિયાદીને નિષ્પક્ષ ન્યાય નહીં મળે તે હેતુસર આ બંને કેસો મહારાષ્ટ્રના મુંબઈ સીબીઆઈ કોર્ટમાં ટ્રાન્સફર થયા હતા.



મહિલા સશક્તિકરણ અને બેટી બચાવો-બેટી વધાવો કાર્યક્રમ અંતર્ગત સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર ખાતે યોજાયેલ નિબંધ વક્તવ્ય સ્પર્ધામાં પ્રાંતિજ તાલુકાના સોનાસણ ગામની કુ. અંજલી મનીષકુમાર પટેલ પ્રથમ ક્રમે વિજેતા બની હતી. કુ. અંજલીને જિલ્લા કલેક્ટર બંધાનિધિ પાની તેમજ સ્કાઉટ ગાઈડના કમિશનર અતુલ દિક્ષિતના હસ્તે ટ્રોફી તેમજ પ્રમાણપત્ર અપાયું હતું. (તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

હકારાત્મક અભિગમ કેળવી બનાસકાંઠા જિલ્લાના પશ્ચિમ વિસ્તારનો ઝડપી અને સર્વાંગી વિકાસ કરીએ : શંકરભાઈ ચૌધરી

પાલનપુર, તા. ૯ બનાસકાંઠા જિલ્લાના સરહદી વિસ્તાર વાવ મુકામે આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ તથા વાહન વ્યવહાર રાજ્ય મંત્રીશ્રી શંકરભાઈ ચૌધરીના અધ્યક્ષસ્થાને થરાદ, વાવ, સુઈગામ અને ભાભર તાલુકાઓના અધિકારીઓ સાથે બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં મંત્રીશ્રીએ અધિકારીઓને જણાવ્યું કે વિધાનસભામાં પસાર થયેલ બજેટમાં આ વિસ્તાર માટે જે જોગવાઈ કરવામાં આવી છે તેનો જાને વધુમાં વધુ લાભ મળે તે માટે સક્રિય બની નજીકના સમયમાં જ આ વિસ્તારનો ઝડપી અને સર્વાંગી વિકાસ કરી તેને વિકસીત તાલુકાઓની હરોળમાં મુકીએ. મંત્રીશ્રી ચૌધરીએ અધિકારીઓને જણાવ્યું કે આ વિસ્તારમાં દરેક ઘેર શોચાલય બને, કોઈ વિધવા લાભભી વિધવા પેન્શનથી વંચિત ન રહે, જાહેર હિત અને જરૂરીયાત માટેનાં દરેક વિકાસકામો સમયમર્યાદામાં અને સારી ગુણવત્તાનાં થાય તથા બાળકો ગુણવત્તાસભર સારૂ શિક્ષણ મેળવી ઉજ્જવળ કારકિર્દી બનાવે તે માટે સૌ સક્રિય અને સંકલ્પબદ્ધ બની આ વિસ્તારમાં આમૂલ પરિવર્તન આણવાના યશભાગી બને. મંત્રીશ્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ અધિકારીઓને જણાવ્યું કે આપણે સૌ સાથે મળી મક્કમ સંકલ્પ અને આ સંગે જિલ્લા પંચાયતના



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

શ્રેષ્ઠ અને સુખદ પરિવર્તન લાવીએ. તેમણે કહ્યું કે જાની સુખાકારી અને વિકાસ માટે સરકારશ્રીની સંખ્યાબંધ કલ્યાણકારી યોજનાઓ અમલમાં છે તેને જા સુધી ઝડપથી પહોંચાડવા માટે હકારાત્મક અભિગમ કેળવી નાગરિકોને સહાયરૂપ બનીએ. તેમણે કહ્યું કે નર્મદાના નીરથી આ વિસ્તારમાં લોકોની આવક અને સુખાકારીમાં નોંધપાત્ર ગતિ લાવી શકાય છે. નર્મદાના પાણીનો આ વિસ્તારમાં વધુમાં વધુ નાગરિકોને લાભ મળે તે માટે કાળજીપૂર્વક યાસો કરવા તેમણે અધિકારીઓને જણાવ્યું હતું. આ સંગે જિલ્લા પંચાયતના

૧૮૧ હેલ્પલાઈનને છેલ્લા છ માસમાં શહેરથી ૧૮૨૮ કોલ

અમદાવાદ, તા. ૦૯ મહિલાઓ પર થઈ રહેલા અત્યાચારના બનાવોમાં બચાવ, સલાહ અને માર્ગદર્શન માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા અભયમ મહિલા હેલ્પલાઈન શરૂ કરવામાં આવી છે. આ મહિલા હેલ્પલાઈનને છેલ્લા છ માસમાં શહેરમાંથી ૧૮૨૮ કોલ મળ્યા છે. રાજ્યના બીજા બધા શહેર

કરતાં અમદાવાદ શહેરમાંથી ૨૦૧૪થી ૧૮૧ નંબરની અભયમ હેલ્પલાઈન શરૂ કરવામાં આવી છે. આ હેલ્પલાઈન રાજ્યના તમામ શહેરોમાં કાર્યરત છે. અભયમ મહિલા હેલ્પલાઈન દ્વારા મહિલાઓને મદદ કરવામાં આવી છે. મહિલાઓને જરૂરી સલાહ અને સૂચન મળી રહે તે હેતુથી રાજ્ય સરકાર દ્વારા તા. ૪ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૪થી ૧૮૧ નંબરની અભયમ હેલ્પલાઈન શરૂ કરવામાં આવી છે. આ કાર્યક્રમમાં કુલ ૧૨૫ બહેનોએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં મંચરજી. મરીનાબેન ચૌહાણ, નિલેશભાઈ જોષી, ડો. સંતોષ દેવકર, હેમલતાબહેન બારોટ અને મંડળના પ્રમુખ અરૂણભાઈ શાહ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જ્યારે જિલ્લા શિક્ષણાધીકારી ધ્વારા બાળકોને કાર્યક્રમની રૂપરેખા પીરસવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ધ્વારા મહિલા સશક્તિકરણ અને મહિલા કેરીઅર અંગે કૌસેલીંગ ટેકનોલોજી અને મહીલા રોજગારી અંગે માર્ગદર્શીકા પૂરી પાડવામાં આવી હતી.



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

સરકારી/અર્ધસરકારી, સંસ્થાકીય, ધાર્મિક તેમજ અન્ય કોઈપણ ખાદેર સમારંભ કે પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના હોર્ડિંગ્સ, ગેટ, ટાવર પીલર, બેનર્સ... 93 761 80003 93 288 9 3535 89 80 10 1515

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એકવાઆર્ટ ● વોલ કલેડિંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી AGL Radhe ૫હેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર મોર્ડન મોટર્સ ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY સુવિધાઓ... (૧) કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયામેન્ટ બેલેન્સીંગ (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ (૩) મીડેનીકલ રીપેરીંગ (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ (૫) બોડી-કલર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર : ડ્રીજસ્ટોન, જે.કે. ટાયર-ટ્યુબ, એક્સાઈડ બેટરી, હીન્ડુસ્તાન મોટર્સ લી. ૫હોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮ ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦ મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૬૦૪૦ ૪૪૦૦૦